

	
Aufgabe 2 : Der Speerwurf

Bei einem Leichtathletikwettkampf wirft Théo seinen Speer 45 Meter weit. Yohann wirft seinen Speer 27 Meter weit.
Wie viele Meter fehlen Yohann um das gleiche Ergebnis wie Théo zu erreichen?

	
Aufgabe 2 : Der Speerwurf

Bei einem Leichtathletikwettkampf wirft Théo seinen Speer 45 Meter weit. Yohann wirft seinen Speer 27 Meter weit.
Wie viele Meter fehlen Yohann um das gleiche Ergebnis wie Théo zu erreichen?


	
Aufgabe 2 : Der Speerwurf

Bei einem Leichtathletikwettkampf wirft Théo seinen Speer 45 Meter weit. Yohann wirft seinen Speer 27 Meter weit.
Wie viele Meter fehlen Yohann um das gleiche Ergebnis wie Théo zu erreichen?

	
Aufgabe 2 : Der Speerwurf

Bei einem Leichtathletikwettkampf wirft Théo seinen Speer 45 Meter weit. Yohann wirft seinen Speer 27 Meter weit.
Wie viele Meter fehlen Yohann um das gleiche Ergebnis wie Théo zu erreichen?


	
Aufgabe 2 : Der Speerwurf

Bei einem Leichtathletikwettkampf wirft Théo seinen Speer 45 Meter weit. Yohann wirft seinen Speer 27 Meter weit.
Wie viele Meter fehlen Yohann um das gleiche Ergebnis wie Théo zu erreichen?

	
Aufgabe 2 : Der Speerwurf

Bei einem Leichtathletikwettkampf wirft Théo seinen Speer 45 Meter weit. Yohann wirft seinen Speer 27 Meter weit.
Wie viele Meter fehlen Yohann um das gleiche Ergebnis wie Théo zu erreichen?



[bookmark: _GoBack]
Mission mathématique du Haut-Rhin – problème de comparaison d’état
